

Ha a helyén marad – megmarad Emléknek a fénykép is elég

A WWF – Canon természetfotó-pályázat nyertes képei

A WWF Magyarország és a Canon Hungária Kft. közös fotópályázatot hirdetett amatőr és profi fotósok részére 2003 decemberében. A pályázaton olyan külföldi utazások során készült fotókkal lehetett nevezni, amelyek a pályázat mottóját illusztrálják. A pályázat célja, hogy felhívja az egzotikus országokba és a mediterrán térségbe utazó turisták figyelmét a veszélyeztetett állatok és növények (illetve az azokból készült emléktárgyak) kereskedelmének természetkárosító hatására.

A veszélyeztetett fajok törvénytelen nemzetközi kereskedelme napjainkra aggasztó méreteket öltött. A népszerű nyaralóhelyeken számos olyan ajándéktárgyat találhatunk, amely veszélyeztetett állatokból vagy növényekből készültek, például elefántcsont szobrocskát, tengeri teknős páncéljából faragott hamutartót vagy őrölt tigriscsontot tartalmazó gyógyhatásúnak vélt készítményt. Megvásárlásukkal a turisták sokszor akaratukon kívül is hozzájárulnak a természet rombolásához. A fotópályázat mottója is erre a problémára hívja fel a figyelmet.

A 90 jelentkező által beküldött közel 350 színvonalas alkotás elbírálása során a szakmai zsűrinek igen nehéz dolga volt. Az egyik fő bírálati szempont a témaválasztás volt, így előnyt élveztek azok a képek, amelyek nem „csak” egy növényt vagy állatot ábrázoltak, hanem kifejezték

a mottó mondanivalóját.

Az első helyezést Horváth Róbert érdemelte ki, az „Emléknek a fénykép is elég” című képével. „A fotó szemléletesen illusztrálja azt az üzenetet, amit közvetíteni szeretnénk a külföldre utazóknak, vagyis kétes eredetű emléktár-

gyak megvásárlása helyett inkább készítsenek fotókat.” – mondta Steiner Attila, a WWF TRAFFIC programjának vezetője.

„A művészi színvonalú alkotások között vannak olyanok, melyek témája sokkolóan hatott rám, például a fogságban senyvedő vagy a piacon

Búzás Balázs: Ellentmondásos ajándék



„leveshúsként” árult majmok. Ha a fotókiállítást megtekintő emberekben tudatosul, hogy a veszélyeztetett állatok és növények törvénytelen kereskedelme milyen kárt okoz a természetnek, már elértük a célunkat.” – tette hozzá Török F. László, a Canon CEE marketing- és kommunikációs vezetője.

A legjobb 43 fotót a nagyközönség is megtekintheti egy kiállítás keretében. Aki május 31-ig nem tudta megnézni a Tropicariumban, még megnézheti augusztusban, Debrecenben, a Malompark Bevásárlóközpontban.

Kiss Mónika



Horváth Róbert: Emléknek a fénykép is elég



WWF Magyarország

1124 Budapest, Németvölgyi út 78/B

Tel.: 1/214-5554 • Fax: 1/212-9353

E-mail: panda@wwf.hu • www.wwf.hu